IOSAP INSTITUTO DE OBRA SOCIAL PARA ABOGADOS Y PROCURADORES DE LA 1° CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL DE LA PROVINCIA DE CORRIENTES

IOSAP

APORTE ANTICIPADO Y ÚNICO A IOSAP IMPORTE: \$300 (PESOS TRESCIENTOS)

PAGO POR BANCA ELECTRÓNICA:

- "EL DIRECTORIO DEL INSTITUTO DE OBRA SOCIAL PARA ABOGADOS Y PROCURADORES DE LA PRIMERA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL DE LA PROVINCIA DE CORRIENTES <u>RESUELVE:</u>
- 1.- Autorizar la percepción de aportes a favor del mismo mediante el sistema denominado de "home banking" o banca electrónica, mediante depósitos vía transferencia electrónica realizados a la Cuenta Corriente del Instituto Nº 130.654/1 del Banco de Corrientes a partir del día 17.02.2020, sirviendo de comprobante de pago el volante o talón impreso con los datos de la operación efectuada a favor del INSTITUTO DE OBRA SOCIAL PARA ABOGADOS Y PROCURADORES DE LA PRIMERA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL DE LA PROVINCIA DE CORRIENTES.-
- 2.- Este aporte deberá depositarse exclusivamente a través del Banco de Corrientes en la Cuenta Corriente N° 130.654/1 habilitada a nombre de IOSAP (INSTITUTO DE OBRA SOCIAL PARA ABOGADOS Y PROCURADORES DE LA PRIMERA CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DE LA PROVINCIA DE CORRIENTES, cuyo comprobante impreso de la operación será constancia válida para acreditar ante el Expediente por el afiliado cuyos datos allí obren impresos, utilizando para la operación el CBU NUMÉRICO cuyo dato:

0940099310001306540017

- 3.- Comunicar la presente Resolución a los Sres. Afiliados a través de los medios adecuados para su conocimiento y al Colegio de Abogados, Superior Tribunal de Justicia de la Provincia de Corrientes y Tribunales a los efectos de su toma de razón.
- 4.- El sistema en curso de Aportes efectuados ante los cajeros personalizados del Banco de Corrientes en cualquiera de sus Sucursales a la Cuenta del IOSAP mantiene su vigencia y validez, pudiendo optar los afiliados indistintamente por cualquiera de ambos Corrientes, 11 de Febrero del 2020.-

Descontando sabrá Ud. brindar un trámite favorable a la presente solicitud,

Saludamos a Ud. con el mayor respeto y consideración.-

IOSAP INSTITUTO DE OBRA SOCIAL PARA ABOGADOS Y PROCURADORES DE LA 1° CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL DE LA PROVINCIA DE CORRIENTES

Presidente Dr. MILTON OSCAR DANEKILDE

Tesorero Dr. HERIBERTO ANTONIO ESQUIVEL

Vice-Presidente Dr. AGUSTÍN VARGAS BARRIOS

Secretaria Dra. HEBE ELIZABETH SENA